
Πασχαλινό 
κυνήγι αυγών

Οι ιστορίες με τον Πάντινγκτον το αρκουδάκι ενθουσιάζουν  

τα παιδιά όλου του κόσμου εδώ και πάνω από εξήντα χρόνια.

Η Μεγάλη Πασχαλινή Γιορτή ξεκινάει και ο Πάντινγκτον ανυπομονεί  

να βοηθήσει τους γείτονές του ώστε να οργανωθεί με κάθε λεπτομέρεια  

το κυνήγι αυγών. Όμως, από τα άδεια ράφια των σουπερμάρκετ  

μέχρι ένα κουτί με σπασμένα αυγά, φαίνεται ότι αυτό δε θα είναι  

τόσο εύκολο. Μέχρι τη στιγμή που το βιβλίο του κυρίου Γκρούμπερ  

με ρωμαϊκά μωσαϊκά και λίγη κολλώδης μαρμελάδα τού δίνουν  

μια εκπληκτική ιδέα…
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ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟΥ: Paddington Easter Egg Hunt
Από τις Εκδόσεις HarperCollins Publishers, Δουβλίνο 2022

Βασισμένο στην ιστορία Paddington’s Easter Egg Hunt που εκδόθηκε για πρώτη 
φορά στο περιοδικό Paddington’s Action Club το 1995.

ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ: Michael Bond και Karen Jankel
ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΗΣΗ: R. W. Alley

ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ: Πετρούλα Γαβριηλίδου
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ – ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΚΕΙΜΕΝΟΥ: Κυριακή Κάσση

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Ελένη Σταυροπούλου

© Κειμένου: Michael Bond and Karen Jankel 1995, 2022
© Εικονογράφησης: R. W. Alley 2022

© ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε., Αθήνα 2024

Το ηθικό δικαίωμα του συγγραφέα και του εικονογράφου είναι διασφαλισμένο.

Πρώτη έκδοση: Απρίλιος 2024

ΙSBN 978-618-01-5386-6

Τυπώθηκε στη Σιγκαπούρη.

Το παρόν έργο πνευματικής ιδιοκτησίας προστατεύεται κατά τις διατάξεις του Ελληνικού Νόμου  
(Ν. 2121/1993 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα) και τις διεθνείς συμβάσεις  

περί πνευματικής ιδιοκτησίας. Απαγορεύεται απολύτως η άνευ γραπτής αδείας του εκδότη  
κατά οποιονδήποτε τρόπο ή μέσο αντιγραφή, φωτοανατύπωση και εν γένει αναπαραγωγή,  

διανομή, εκμίσθωση ή δανεισμός, μετάφραση, διασκευή, αναμετάδοση, παρουσίαση 
στο κοινό σε οποιαδήποτε μορφή (ηλεκτρονική, μηχανική ή άλλη)  

και η εν γένει εκμετάλλευση του συνόλου ή μέρους του έργου.



Εικονογράφηση: Ρ. Ο. Άλι 

Μετάφραση: Πετρούλα Γαβριηλίδου

Mάικλ Μποντ & Κάρεν Τζάνκελ



Σαν πολύ δε βιάζεσαι να τελειώσεις το πρωινό σου σήμερα, 

Πάντινγκτον;» παρατήρησε ο κύριος Μπράουν κατεβάζοντας 

λίγο την εφημερίδα του. «Εσύ σπάνια αρνείσαι και τρίτο τοστ με 

μαρμελάδα».

«Είναι η Μεγάλη Πασχαλινή Γιορτή του Γουίντσορ Γκάρντενς», 

είπε ο Πάντινγκτον. «H κυρία που θα τη διοργάνωνε έχει ένα 

επείγον οικογενειακό θέμα κι έτσι προσφέρθηκα να τους δώσω 

εγώ ένα χεράκι».

ΓΟΥΙΝΤΣΟΡ ΓΚΑΡΝΤ
ΕΝΣ

ΠΑΣΧΑΛΙΝΗΠΑΣΧΑΛΙΝΗ
ΜΕΓΑΛΗ ΓΙΟΡΤΗ

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ + ΦΑΓΗΤΑ  + ΒΡΑΒΕΙΑ + ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΥΝΗΓΙ ΑΥΓΩΝ ΣΠΟΡ
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«Θα έχουμε κι εμείς επείγον οικογενειακό θέμα, αν ξαναβρώ 

μαρμελάδα στο πάτωμα της κουζίνας μου», γκρίνιαξε η κυρία 

Μπερντ όσο ο Πάντινγκτον φορούσε το παλτό του. «Οι μπουκιές 

σου κολλάνε περισσότερο κι από κόλλα».

«Συγγνώμη, κυρία Μπερντ», είπε ο Πάντινγκτον. «Πρέπει να 

πάω να αγοράσω μερικά πασχαλινά αυγά για το φιλανθρωπικό 

κυνήγι αυγών, αλλά μπορώ να σας βοηθήσω να καθαρίσετε το 

πάτωμα όταν γυρίσω».



Ο Πάντινγκτον ανυπομονούσε να πάει στο σου-

περμάρκετ όπου είχε δει πρόσφατα πως είχαν 

προσφορά τα τρία πασχαλινά αυγά στην τιμή των 

δύο. Του είχαν δώσει λίγα χρήματα για να αγορά-

σει αυγά για το κυνήγι, κι ήθελε να πάρει όσο 

περισσότερα μπορούσε.
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